
PROCES      VERBAL

AL SEDINTEI  EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL 
DIN DATA DE 23 FEBRUARIE 2012

       

        
             Convocarea Consiliului Local a fost facuta cu 5 zile inaintea sedintei in 
baza   Dispozitiei   Primarului   nr.322/20.02.2012,   intrucat   sedinta   este 
extraordinara.
             Ordinea de zi a fost  adusa la cunostinta  locuitorilor  prin intermediul 
ziarului  “Viata Libera”, in data de 21.02.2012.
             Sedinta Consiliului Local din data de 23.02.2012 este publica, avand ca 
presedinte de sedinta pe dl. MANOLIU MIHAI.

ORDINEA DE ZI A ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DIN DATA DE  

23 02 2012

1.  Proiect  de hotarare privind atribuirea ap.  28 situat  in  bl.  S9,  cartier  Dimitrie  

Cantemir, d-nei Surascenco Neculina, evacuata de proprietar din imobilul situat in  

Galati, str. M. Bravu nr. 22;

2. Proiect de hotarare privind repartizarea   locuintei  sociale  din Galati, str.Pictor  

Iosif Iser nr.2A , Camin 1 , Ap.5 –Viaduct;

3.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  anexei  nr.1  la  H.C.L.  

nr.266/28.07.2011  privind  transmiterea  din  administrarea  Consiliului  Local  al  

municipiului Galati in administrarea Serviciului Public “Ecosal” Galati  a bunurilor:  

“Statie de sortare, Statie de compostare, amplasate in Galati,  pe malul stang al  
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raului Siret-zona Barbosi, T225, P1493/1, Lot 1, Punct verde de colectare Micro 13B,  

Punct verde de colectare situat pe strada Etna nr.29”;

4. Proiect de hotarare privind concesionarea fara licitatie publica  a terenului cu  

suprafata de 22,71 mp, intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati, situat  

str.  Aleea  Gorunului  nr.  6,  Micro  17,   catre  S.C.  ASCLEPIOS   S.R.L.în  vederea  

extinderii constructiei existente;

5.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  art.1  din  H.C.L.  nr.  

211/10.06.1999 privind concesionarea prin licitatie publica a unui teren situat in  

Galati, Micro 39 A, langa Restaurantul Aeroport;

6. Proiect de hotarare privind incheierea contractului de asociere intre Municipiul  

Galati si Fundatia “Eugene Ionesco”;

7.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  majorarii  patrimoniului  public  al  R.A.  

„Administratia Zonei Libere”  Galati;

8.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  majorarii  capitalului  social  al  S.C.  

„ADMINISTRATIA PIETELOR AGROALIMENTARE” SA  Galati;

9. Proiect de hotarare privind aprobarea sumei ce trebuie  achitata in anul 2012 de  

catre  SC Apaterm SA Galati  pentru utilizarea bunurilor care apartin domeniului  

public al municipiului Galati;

10.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  319,95  mp,  

intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati,   situat în str.Brailei  nr. 167,  

S.C. BRUDERSAFT S.R.L;

11.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  44,07  mp,  

intravilan, proprietatea municipiului Galati,  situat în str.Brailei  nr.159 F, S.C. CBS  

GROUP S.R.L;

12.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  97,00  mp,  

intravilan, proprietatea municipiului Galati,  situat în str.Salistei nr. 8 B, dnei Codita  

Ionica;
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13.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  34,78  mp,  

intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati,  situat în str.Sindicatelor nr.  

32, dnei Afanase Marie- Magdalene;

14.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  desfasurarii  de  negocieri  pentru  

realizarea  unei  instalatii  de  cogenerare  de  caldura  si  electricitate  prin  tratarea  

termica  de biomasa si  deseuri  municipale  pentru  furnizarea  energiei  termice  in  

sistem centralizat in Municipiul Galati;

15.  Proiect  de  hotarare  privind  concesionarea,  fara  licitatie  publica,  doamnei  

Tanasescu Ioana Iuliana a cabinetului medical individual cu suprafata exclusiva de  

12,92 mp, si suprafata de 39,78 mp reprezentând cota parte indiviza din suprafata  

în folosinta comuna totala a imobilului, pe durata de 22 ani si 7 luni (începând cu  

data de 01.04.2012)  cu specialitatea medicina generala(de familie),  amplasat în  

imobilul Dispensar  comasat nr. 17,25, situat în Galati, strada 1 Decembrie 1918,  

parter bloc S9D, parter;

16. Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului si a numarului burselor care  

se acorda elevilor din invatamantul preuniversitar de stat din municipiul Galati;

17. Proiect de hotarare privind aprobarea instituirii dreptului de uz si servitute de  

trecere  subterana  si  supraterana  cu  titlu  gratuit  pe  toata  durata  de  viata  a  

capacitatilor  energetice în favoarea SC FDEE ELECTRICA DISTRIBUTIE  MUNTENIA 

NORD  SDEE  GALATI,  a  terenurilor  proprietate  publica  a  municipiului  Galati,  în  

suprafata de 23,04 mp necesara amplasarii unui post de transformare în anvelopa  

de beton si suprafata de 385 mp necesara amplasarii liniilor electrice subterane de  

20kV si 0,4 kV;

18.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  organigramei  si  statului  de  functii  la  

Politia Locala Galati;

19.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  alocarii  sumei  de  200  mii  lei  pentru  

ajutorarea Judetului Vrancea in vederea inlaturarii  calamitatilor naturale din luna  

februarie 2012;
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20. Proiect de hotarare privind includerea actiunii culturale “ZILELE GALATIULUI LA  

VIENA” în programul manifestarilor Teatrului Dramatic “Fani Tardini” Galati;

21. Proiect de hotarare privind aprobarea unor PUD-uri;

22.  Proiect  de  hotarare  privind  realizarea  unui  studiu  de  fezabilitate  pentru  a  

constata oportunitatea implementarii unui sistem de management al transportului  

public in municipiul Galati, in vederea diminuarii acestei subventii in anii urmatori;

23.  Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL 587/22 12 2011  

referitoare la aprobarea facilitatilor pe mijlocele de transport ale SC Transurb SA  

Galati, pentru anumite categorii de persoane, pentru anul 2012;

24.  Interpelari, interventii, cereri.

25. Diverse.

DL.PRESEDINTE MANOLIU M.
Buna ziua domnilor colegi si stimati invitati. As vrea sa incepem, daca se poate, desi imi 
cer scuze pentru intarziere, dar a trebuit sa facem inventarul, pentru ca, sunt foarte multe 
proiecte de hotarare, care nau aprobarea comisiilor de specialitate. Inainte de a incepe, tin 
sa salut prezenta in mijlocul nostru, a dlui deputat Florin Paslaru. Prezenta este de 26 de 
consilieri, din 27, lipseste dna Tercu Tincuta.
Inainte de a intra in ordinea de zi, sau inscris la cuvant doua persoane. Dau cuvantul dnei 
Moglan Luciana.
DNA MOGLAN L.
Buna ziua. Am venit cu un memoriu in fata C.L. Galati, doamnelor si domnilor consilieri 
locali. Sunt casatorita cu Moglan Corneliu si avem doua fetite. Cea mica este de noua luni 
si este sanatoasa. Cea mare se numeste Andra, are 11 ani si jumatate si a fost diagnosticata 
la doua luni, la Spitalul Alexandru Obreja, cu o encefalopatie mioclonica, o forma grava 
de epilepsie. Nu poate merge si nu se hraneste singura, nu constientizeaza pentru a se 
descurca singura. Unsprezece ani neam ocupat de imbunatatirea starii de sanatate a 
Andrei, am efectuat investigatii medicale complexe in tara si in strainatate, am urmat 
scheme de recuperare neuromotorii. Andrei i sau administrat toate antiepileticele 
specifice bolii, a urmat dieta cetogenica, numai sapte copii din tara au beneficiat de aceasta 
dieta. A facut transplantul de celule stem din China. O mare parte din cheltuielile medicale 
au fost suportate din surse proprii, numai operatia din China a costat 23 milioane euro, noi 
recurgand la un imprumut la banca pentru asa ceva. Lunar, problemele de sanatate ale 
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Andrei, implica cheltuieli destul de mari, insumand peste 1.200 lei, neincluzand 
cheltuielile cu hrana si cu intretinerea, respectiv recuperarea medicala, pentru ca, starea 
sanatatii nui permite deplasarea in centrele medicale, platim pe cineva care vine acasa, 
inclusiv medicatia, pentru ca, medicamentele sunt din strainatate. Intentionam sa mergem, 
la Bucuresti pentru operatia de stimulare vagala, care costa 20 mii euro si pe care tot din 
surse proprii o vom suporta. Dar, avem nevoie de sprijinul din partea comunitatii, care 
consta in acordul pentru constructia unui balcon, prevazut cu rampa, spatiu destinat 
exclusiv activitatii zilnice ale Andrei. Andra cantareste acum 35 de kg., are 1,46 m 
inaltime si e in crestere, e din ce in ce mai greu de deplasat, are musculatura foarte mare si 
nu coopereaza cu noi, in sensul, sa se sprijine, sa se apuce de noi. Eu si sotul meu facem 
acest efort de mai multe ori pe zi pentru ai asigura igiena. Apartamentul este la parter si 
este foarte slab iluminat si Andra are nevoie de aer curat si lumina. Deplasarea in parc este 
dificila si anevoioasa, nu are voie sa stea in soare, trebuie ferita de zgomote puternice. 
Celelalte mamici judeca deplasarea ei in parc, pentru ca este o trauma pentru copiii lor. 
Din aceste motive ne este absolut necesara constructia unui balcon generos, prevazut cu 
geamuri mari, astfel, Andra se va putea bucura de confort, aer, liniste, lumina naturala, 
conditii pentru boala de care sufera. Practic, sunt in fata dvs., pentru a va solicita acordul 
pentru constructia acestui balcon, pentru ca stiu ca legea, in mod normal, o interzice si va 
multumesc anticipat.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Dl. Viceprimar Ciumacenco, ca presedinte al comisiei de urbanism, va rog.
DL. CIUMACENCO N.
Recunosc ca doamna a fost la mine in audiente si am rugato sa vina in sedinta de C.L.. 
Situatia este una delicata si am spus ca putem sa facem abstractie numai daca exista un 
consens din partea tuturor consilierilor, pentru ca altfel exista riscul sa faca documentatia, 
care nu este foarte ieftina si pe HCLurile si legislatia in vigoare situatia este la limita. Dar, 
daca ar exista un consens din partea consilierilor, atunci se poate face acest lucru. Eu 
personal, cred ca daca C.L. doreste acest lucru, putem sa probam documentatia la 
momentul respectiv.
DL. OLARU C.
Ca si reprezentant al PDL si secretar al comisiei de urbanism, as vrea sa va informez ca 
sustinem aceasta cauza si cred ca initiativa domnului viceprimar va fi sustinuta de intreaga 
comisie de urbanism. Consider ca este un moment deosebit pentru ca, o cauza ca aceasta 
ar insemna sa facem o fapta buna si fac un apel la toti colegii nostri, sa fie de acord sa 
incalcam de data aceasta regulile si sa aprobam construirea acestui balcon, atat de necesar 
acestui copil, multumesc.
DL. GAVAN E.
Cred ca, trecand peste toate lucrurile acestea, un simplu aviz din partea comisiei, este 
suficient pentru rezolvarea acestei probleme.
DL. BUGEAG GHE.
Intraga comisie 4 de cultura, sanatate, s.a.m.d. sustine acest proiect si facem apel la toti 
colegii consilieri sa voteze aceasta exceptie, pentru ca este un caz absolut dramatic care 
implica cheltuieli din partea familiei si e necesar si suportul nostru, in vederea realizarii 
acestui balcon si acestei rampe, care este si obligatorie. Tin sa multumesc anticipat tuturor 
colegilor consilieri, pentru ca am incredere in votul dumnealor.
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DL. RAINEA N.
Si eu sunt de acord, fac parte din comisia de urbanism si fata de cate balcoane am aprobat 
noi, pe acesta, cu atat mai mult, avem obligatia morala si sufleteasca, sa fim de caord, 
chiar daca o sa ne sanctioneze cineva ca am incalcat propria hotarare. Eu, din toata inima, 
daca as mai putea sa contribui si cu altceva, sa apeleze la mine, multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt si alte interventii? As vrea sa inchid, cu rugamintea de a veni 
suplimentar fata de ceilalti colegi, pentru ca, inclusiv ca sati scoti un certificat de 
urbanism si toate celelalte, necesita niste cheltuieli. Eu propun ca sai rugam pe colegii de 
la comisia de urbanism, sa vina in C.L. cu o solicitare si sa scutim taxa impozitelor pentru 
tot ce inseamna cheltuieli. Eu zic sa votam, ca sai imputernicim pe colegii de la urbanism, 
sa duca la indeplinire vointa noastra.
Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 
Va dorim succes doamna.
In continuare, il invitam pe dl. director Nita Teodor, pentru ca sa inscris si dansul la 
cuvant.
DL. NITA TEODOR
Multumesc, sunt directorul interimar al Teatrului Muzical “Nae Leonard” si vreau sa va 
multumesc dvs., in plen, pentru increderea pe care miati acordato, votanduma pentru 
aceasta functie si ca un juramant de credinta, vreau sa va spun ca imi voi investi toata 
puterea de munca, toata forta creatoare si toata energia mea si o voi pune in slujba culturii 
si artei galatene. Multumesc foarte mult.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Si noi multumim si in primul rand speram sa nu mai avem scandaluri acolo si sa fie liniste.
Inainte de a intra in ordinea de zi, datmi voie sa profit ca sunt presedinte si sal felicitam 
pe dl. dr. Bugeag, ieri a fost ziua dumnealui si cred ca sunt in asentimentul tuturor.
Inainte de a intra in ordinea de zi, as vrea sa va supun la vot, proceseleverbale ale 
sedintelor din 31.01.2012 si din 14.02.2012, sedinta de indata.
Procesulverbal al sedintei din data de 31.01.2012. Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 
Procesul verbal al sedintei de indata din data de 14.02.2012. Daca sunt observatii? 
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      2 voturi             [ dl. Dobrea, dl. Alexe]
Acum, vas ruga putina atentie, este o chestiune inedita. La ordinea de zi sunt anumite 
proiecte de hotarare care nu au avizul comisiei si as vrea sa ma ascultati, sa putem sa le 
votam la inceput sau pe parcurs, sa le enumeram. Atunci, eu o sa le citesc doar pe cele care 
au avizul comisiei de fond.
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1.  Proiect  de hotarare privind atribuirea ap.  28 situat  in  bl.  S9,  cartier  Dimitrie  

Cantemir, d-nei Surascenco Neculina, evacuata de proprietar din imobilul situat in  

Galati, str. M. Bravu nr. 22;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 

2. Proiect de hotarare privind repartizarea   locuintei  sociale  din Galati, str.Pictor  

Iosif Iser nr.2A , Camin 1 , Ap.5 –Viaduct;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 

3.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  anexei  nr.1  la  H.C.L.  

nr.266/28.07.2011  privind  transmiterea  din  administrarea  Consiliului  Local  al  

municipiului Galati in administrarea Serviciului Public “Ecosal” Galati  a bunurilor:  

“Statie de sortare, Statie de compostare, amplasate in Galati,  pe malul stang al  

raului Siret-zona Barbosi, T225, P1493/1, Lot 1, Punct verde de colectare Micro 13B,  

Punct verde de colectare situat pe strada Etna nr.29”;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 
4. Proiect de hotarare privind concesionarea fara licitatie publica  a terenului cu  

suprafata de 22,71 mp, intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati, situat  

str.  Aleea  Gorunului  nr.  6,  Micro  17,   catre  S.C.  ASCLEPIOS   S.R.L.în  vederea  

extinderii constructiei existente;

Nu are avizul comisiei 1.

5.  Proiect  de  hotarare  privind  modificarea  si  completarea  art.1  din  H.C.L.  nr.  

211/10.06.1999 privind concesionarea prin licitatie publica a unui teren situat in  

Galati, Micro 39 A, langa Restaurantul Aeroport;

Nu are avizul comisiei 1.

6. Proiect de hotarare privind incheierea contractului de asociere intre Municipiul  

Galati si Fundatia “Eugene Ionesco”;
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Daca sunt interventii?

DL. CONSTANTIN A.
Am dori, mai ales ca si anul acesta este an de criza, sa limitam contributia noastra, a CL, la 
suma de anul trecut, nu mai stiu exact cat era, dar stiu ca nu era atat.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Daca mai sunt alte observatii? Domnule Primar, ca initiator al hotararii, ce spuneti?
DL. PRIMAR
Sigur, are si dansul dreptate, dar sa nu lasam cultura pe locul doi.
DL. CRISTEA M
E vorba de Biblioteca Franceza. Anul trecut am inceput mai tarziu ajutorarea lor, ceea ce 
inseamna ca suma le acopera cheltuielile curente,  conform legii,  per total.  In al doilea 
rand, vreau sa va aduc aminte ca suma este foarte mica si face parte din intelegerea pe care 
o avem cu partenerii nostri din Pessac, cu care suntem infratiti. Dumnealor se ocupa de 
partea cu fondul de carte si cu modernizarea cladirii. Consulul onorific al Romaniei, la 
Bordeaux, anul trecut a platit din buzunarul lui un rand nou de geamuri la cladire. E vorba 
de 150 de milioane, este o suma mica pentru rolul cultural al acestei biblioteci si impactul 
este mult mai mare fata de alte asociatii si fundatii, care se ocupa cu fel de fel de lucruri, 
asa ca am rugamintea sa votam suma, pentru ca, repet, anul trecut am inceput la sfarsitul 
anului.  Pana anul trecut,  au fost subventionati de Consiliul Regional Sartre din Franta. 
Ulterior au fost preluati de comitetul de infratire din Pessac.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Atunci, propun spre aprobare proiectul de hotarare, asa cum a fot propus de catre initiator.
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                             2 voturi                 [dl. Podlati, dl. Constantin ]
Cine se abtine?                                      0 voturi 

7.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  majorarii  patrimoniului  public  al  R.A.  

„Administratia Zonei Libere”  Galati;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 

8.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  majorarii  capitalului  social  al  S.C.  

„ADMINISTRATIA PIETELOR AGROALIMENTARE” SA  Galati;

Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                26 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi 
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9. Proiect de hotarare privind aprobarea sumei ce trebuie  achitata in anul 2012 de  

catre  SC Apaterm SA Galati  pentru utilizarea bunurilor care apartin domeniului  

public al municipiului Galati;

Nu are aprobarea comisiei 1.
A venit in sala dna Tercu Tincuta. Prezenta este de 27 consilieri.
10.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  319,95  mp,  

intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati,   situat în str.Brailei  nr. 167,  

S.C. BRUDERSAFT S.R.L;

Daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                22 voturi
DL. CRISTEA .
Domnule presedinte, datimi voie, am o interventie. Avand in vedere ca ne apropiem de 
sfarsit de mandat si cred ca sunt unii consilieri care au trecut prin mai multe finaluri de 
mandat, vreau sa va spun ca exista obiceiul ca anumite departamente ale Primariei, care n
au prea lucrat 4 ani, acuma sai apuce munca, cu 3 luni de zile inainte de alegeri si de 
regula, numarul de concesiuni, cu sau fara licitatie publica, vanzari, inchirieri, agatari, 
dezgatari, se multiplica de nu stiu cate ori. Eu, in principiu, cand am vazut proiectul 
ordinei de zi cu atatea, eu as fi facut apel la toti colegii, sa le lasam pentru mandatul 
urmator, pentru ca, na aparut nici o concesiune in 4 ani si ne apar acum. Acum, vorbim de 
o vanzare. Daca discutam de Tiglina I, imi permit sa aduc aminte colegilor care au fost in 
mandatul trecut, am avut o vanzare in Tiglina I acum 4 ani de zile, tot asa, pe final. As 
vrea sa ne aducem aminte la ce pret sa facut acea vanzare. Eu cred ca ar trebui sa avem un 
principiu, ca in Tiglina I, la Auri, este centrul comercial al orasului, sub 250 de euro, sa 
nu dam. Asta e ceea ce propun, ca tot ce avem de vanzare pe zona aceea, sa nu fie sub 250 
euro, e ridicol sa fie sub 250 euro. Acum 4 ani, stiti ca, pretul la evaluare a fost de 475 
euro. Zic ca 250 euro este ok. Pretul de 100 euro in centrul comercial al orasului, inseamna 
ca, in spate e 5 euro. Suntem la tara, suntem la Pechea?
DL. APETRACHIOAIE D.
Domnule presedinte, vroiam sa remarc ca, sunt proiecte pe ordinea de zi care au fost 
retrase, ori noi nam votat ordinea de zi si nam votat ce scoatem si ce nu din ordinea de zi 
si tare mas teme ca dl. Prefect sa nu ne intoarca sedinta de la Prefectura.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Domnule coleg, imi cer scuze, va atrag atentia, dar cred ca, daca erati atent la inceput, am 
cerut acordul tuturor colegilor, ca sa citesc punct cu punct, fara a mai citi ordinea de zi si 
am votat asta. Daca dvs., vreti acum, dupa 10 puncte, sa ne intoarcem, ma rog. Am cerut 
permisiunea tuturor colegilor.
DL. APETRACHIOAIE D.
Am zis ca nu cumva sa ne intoarca sedinta.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Daca dl. Prefect vrea sa ne intoarca, poate sa gaseasca orice motiv. Am avut hotarari de 
consiliu legale, pe care lea intors. Nu e asta o problema. Si am facut mentiunea ca le 
citesc doar pe cele care au aviz si am cerut permisiunea colegilor, ca sa nu trec de doua ori.
DL. OLARU C.
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Domnule presedinte, o observatie. Dvs. ati supus la vot sa cititi ordinea de zi, dar nu so 
votam, este o mica diferenta. Colegul are dreptate. Suntem in pericolul de a fi contestati, 
pentru ca nu am votat ordinea de zi.
DL PRESEDINTE MANOLIU M.
Sa inteleg ca sunteti mesagerul dlui Prefect, dle Olaru? Uitati, imi cer scuze, o sa dureze 
sedinta.
DL. OLARU C.
Eu sunt in asentimentul colegului Apetrachioaie.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Supun aprobarii, citim ordinea de zi de la inceput. Daca tot e sa facem bascalie de sedinta, 
facem.
DL. MIHAI A.
Domnule presedinte, anuntati punctele de pe ordinea de zi care nu au aviz si retragetile.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Tot aia e, ca si cum nas fi citit ordinea de zi. Sunt dispus, sunt pregatit, sa facem o sedinta 
mai pe indelete. Probabil cineva vrea sa aiba si ceva imagine, na atras atentia si vrea sa fie 
filmat. Colegii de la presa, trecetii in revista pe toti colegii. Mai astept sugestii. Citim 
ordinea de zi, citim pe cele pe care le scoatem, va ajuta la ceva?
DL. RAINEA N.
Domnule presedinte, sesizarea este pana la jumatate adevarata. Nu ne impiedica nimeni cu 
nimic sa votam ordinea de zi, iar dvs. aprobati, tot prin noi, sa eliminam punctele care nu 
au avizele necesare, iar cele care leam discutat, raman discutate. Eu zic ca e normal asa, 
sa impacam si capra si varza.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Revenim, de la punctul 10, pana la punctul 27, o sa dau citire, dupa aceea o sa ma refer 
numai la cele care au aprobare, daca asa propuneti. La punctul 10 mai e nevoie de ceva? 
Deci, domnule Primar, trebuia sa ne spuneti, daca aveti ceva cu privire la amendamentul 
dlui Mircea Cristea.
DL. PRIMAR
Si eu am aceleasi obiectiuni ca dansul, dar pentru ca in acesti 12 ani am avut parte numai 
de treburi de genul asta, eu zic ca nu scapam, probabil ca deranjam pe unii care au 
activitate de facut aici. O lege ca a noastra, cu 40 mp, cu 12, totdeauna va necesita analize 
serioase. Eu sunt “pentru”, so mentineti. Sa votat de 22, nici nu stiu cinei firma aceasta, 
nici nu ma intereseaza. Si cu asta, am terminat capitolul. Mai vreau sa va rog un lucru pe 
toti, a veni cu un punct care nui votat si a ridica problema ca, nui aprobat de nu stiu ce si 
na fost la ultimile doua sedinte, ce sa inteleg eu? Nu vin la sedinte, ca sa am ce reclama. 
Trebuie sa fim seriosi si la sedintele pe comisii, ca e o sedinta, vin doi insi, o data, doi insi 
o data, dar sunt si de aia care nu vin de loc. Nu am nici un fel de pasiune, nici pentru firma 
asta, nici pentru altele, nici nu ma intereseaza, nici undei terenul macar.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Atunci mai supunem o data votului punctul 10 al ordinei de zi si la prima strigare, dl. 
Primar, carei initiator, isi mentine punctul de vedere si a pretului. Cine este pentru pret? 
Dl Cristea a venit cu alta propunere. Eu am spus , cine este pentru pretul care este initial 
trecut aici?                               
Cine este impotriva?               
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Cine se abtine?                     13
           
DL. PRIMAR
Vreau sa va spun un singur lucru, majoritatea hotararilor sunt datorita hotararilor din 
instanta “primaria va vinde terenul”. Deci, daca nul vindem, nui nici o problema, numai 
ca cei care nus de acord sa stie ca urmeaza un proces.
DL. AVRAM R.
Probabil ca exista o hotarare a instantei, dar nu ne obliga nimeni sal vindem sub pretul 
care este normal pentru zona respectiva. Eu zic ca ce a spus colegul nostru dl. Cristea, 250 
euro pentru str. Brailei, este mai mult decat de bun simt.
DL. PRIMAR
Domnilor, dvs. aprobati ce vreti, dar pe mine lasatima in pace.
DL. CRISTEA M.
Nu exista hotarare, exista doar o cerere, facuta cu viteza luminii stinse.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.  
Deci, proiectul nr. 10 nu a trecut.
11.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  44,07  mp,  

intravilan, proprietatea municipiului Galati,  situat în str.Brailei  nr.159 F, S.C. CBS  

GROUP S.R.L;

Daca sunt observatii?
DL. CIUMACENCO N.
Au semnaturile de la comisia 1?
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Da.
DL. CIUMACENCO N.
Presupun ca au cel putin 4 semnaturi din 7. Noi ce facem? Contestam judecata si 
semnaturile colegilor de la comisia 1, carei comisie de fond?
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Astai rolul CL. O hotarare devine valida, dupa ce e validata in plenul CL, astai rolul 
sedintelor de CL.
DL. CIUMACENCO N.
Stiti ce este suspect?  Sunt unele care au semnaturile necesare si altele, pentru vanzari, n
au. Eu nu mai inteleg. Ori nau nici una si nu le mai bagam pe nici una, ori incep sa cred 
ca ar trebui sa verificam care sunt semnaturile dupa avize, sa vedem cine are interes aici.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Stit foarte bine, ca propunerea mea, ieri, cand neam intalnit, am propus sa fie scoase toate 
astea, pentru ca, au fost discutii. Din nu stiu ce incapatanare, cineva lea bagat si de asta e 
animozitatea asta. Astai singura explicatie si o stim foarte bine. Ieri dimineata, nu sa 
discutat sa se scoata si sa se discute punct cu punct, cu fiecare si sa se avizele pentru 
fiecare? O parte au, o parte nau. Si eu le citesc pe cele care au. Am vreo vina eu? Probabil 
ca, intrebati pe ceilalti colegi, nu pe mine. Asta a fost o intrebare retorica. Va rog, dle 
Mihai , dvs., sunteti la comisia 1, puteti sa dati o explicatie?
DL. MIHAI A.
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Se pune problema doar de pret. Pretul se stabileste prin CL, imdiferent de ce sa discutat in 
comisiile de fond, de specialitate, s.a.m.d. atata timp cat se face un amendament si se poate 
accepta sau nu, nu vad carei problema.
DL. CIUMACENCO N.
Cand ati semnat aceste avize, ati pus amendamente?
DL. MIHAI A.
Sa facut un amendament in plen. Incerc sa gasesc o explicatie pentru situatia penibila in 
care suntem toti, acum, in CL, de fata cu presa si cu toata lumea. Ne invartim in jurul 
cozii. Atata timp cat este un amendament facut, se accepta sau nu. Nu sa acceptat, na 
trecut hotararea, punct.
DL. CONSTANTIN A.
Ca presedinte al comisiei 1, ma vad obligat sai raspund colegului meu, care de fapt face si 
o acuzatie, sa vedem care a semnat acolo. Deci, nui vina comisiei 1, ca sunt atatea avize 
care vin la comisie, fara material in spate. Deci, cele care au avut dosarele si leam vazut, 
au trecut si acelea, intradevar, sunt semnate, iar dosarele celelalte, care nau ajuns la 
comisia 1 si nam putut sa le verificam si am avut in fata ceea ce aveti si dvs. acum, niste 
schite pe calculator si rapoartele tot pe calculator, bineinteles ca nu leam semnat. Astai 
motivul dle Ciumacenco pentru care unele au, altele nau.
DL. ROMAN P.
Oameni buni, aici, dl. Cristea a avut dreptate. Totul se rezuma la pret. Acum, pretul asta, 
ca sa stie si reprezentantii din massmedia, in spatele acestor vanzari, stau niste rapoarte de 
evaluare, in urma carora sau fixat niste sume. Aceste vanzari au intrat la noi, in CL, cu 
niste preturi stabilite de niste evaluatori, care au expertiza in chestiunea aceasta. Acum, sa
i raspund dlui viceprimar Ciumacenco, nu o data, sa intamplat sa dam semnaturi 
favorabile in comisie, dar plenul fiind suveran, de aici, una peste alta, noi discutam si 
vreau sai dau si dlui Primar o replica “domnule, o sa vedeti dvs. ce o sa patiti daca nu 
votati”, dar daca votam si raspundem in solidar dupa aceea si trebuie sa punem diferenta 
de la 100 la 200 euro. Prin urmare, aceste 4,5 vanzari de teren, aflate pe Brailei, zona 0 a 
Galatiului, haideti sa o privim cu respect ca zona 0 a Galatiului, pentru ca, Mircea 
Cristea are dreptate, daca aici este 100 euro, la mine in micro 17 este 3 euro si atunci sa 
cumpar si eu vreo 4 hectare acolo. Sa cerem o reevaluare, pentru ca se pare ca aceste 
preturi nu stau in picioare.
DL. PRIMAR
Pe mine nu ma intereseaza pretul, pe mine ma intereseaza sa fim de acord cu totii.
DL. CRISTEA M.
Stimati colegi, vreau sa fiu foarte clar. Prin luarea mea de pozitie, nu am facut vreo 
imputare dlui Primar. Dl. Primar, il cunoastem cu totii, orice hartie fac oamenii din 
Primarie, el o sai apere. Eu nu dlui Primar iam facut vreo imputare. E o chestiune de 
principiu aici. Sa discutat acum 4 ani. Am spuso cred de 100 de ori, dar, eu am auzit. 
Putem inchide subiectul asta fara nici o problema, legal. Zonam orasul, fixam niste preturi 
pentru un mandat, am inchis subiectul si am terminat si cu “Gigica SRL” care face 
evaluari si cu Geotopocad s.a.m.d. Zonam, fixam preturile si cand e vorba de concesiuni, 
vanzari sau de schimburi, subiectul e rezolvat, multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, mai sunt interventii?
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DL. PODLATI L.
Eu as pune o intrebare dlui Secretar. Daca cei care au facut evaluarea sunt autorizati si 
sunt valabile evaluarile facute de ei? Sau, salariatul din Primarie, care instrumenteaza 
aceste dosare, de ce na sesizat, din proprie initiativa, ca preturile nu sunt corespunzatoare 
cu zona respectiva? Este CTEul, care a dat aviz la aceste dosare. Atunci, de ce ne 
impotmolim acum, daca au avizul CTEului? Nu vreau sa acuz pe cineva in mod 
intentionat, dar sunt niste interese si este pacat.
 O sa patim ca si cu fratii Cucu, platim milioane, pentru incapatanarea unora, care nau 
instrumentat dosarul si in al doilea rand, pentru ca noi nam votat in CL. De aceea eu am 
spus ca in stenograma sa se mentioneze, cine a votat, nominal si cine nu. Cand se va 
ajunge in instanta sa plateasca cei care au fost impotriva.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, dac mai sunt interventii? Daca nu, supun la vot hotararea, asa cum este ea si 
cu pretul, pentru ca este a initiatorului sisi mentine punctul de vedere. Este vorba de 
punctul 11.
Cine este pentru?                                9 voturi
Cine este impotriva?                        
Cine se abtine?                                  13 voturi
Nu a trecut acest punct.
12.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  97,00  mp,  

intravilan, proprietatea municipiului Galati,  situat în str.Salistei nr. 8 B, dnei Codita  

Ionica;

Nu are avizul de la comisia 1, nul supunem atentiei.

13.  Proiect  de  hotarare  privind  vânzarea  terenului  cu  suprafata  de  34,78  mp,  

intravilan, proprietatea privata a municipiului Galati,  situat în str.Sindicatelor nr.  

32, dnei Afanase Marie- Magdalene;

Daca sunt observatii?
DL. RAINEA N.
Dacami permiteti, domnule presedinte, cum e cu pretul, aici?
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Intrebatil pe dl. Primar.
DL. RAINEA N.
Nu intreb pe nimeni. Atata timp cat noi am parcelat orasul acesta pe zone, cat costa mp in  
fiecare   zona,  nu  putem sai   dam dea  ura  pe   astia   care   au   facut  preturile   si   sunt  de 
specialitate. Pe ce criterii le trimitem raportul inapoi? Nu mai spun de celelalte aspecte 
care miau spus colegii  din stanga si  din dreapta.  E baiguiala domnilor,  noi  am facut 
preturile asa cum le cerem acum. Era clar, pe Brailei de la nr…la nr., cine cumpara sau 
vinde, astai pretul. Iti convine bine, nu, pa. Acum stam aici si batem apan piua degeaba. 
Noi suntem vinovati dlor, ca nam parcelat terenul. Colegii au dreptate ca mai sunt si alte 
interese pe aici. De la sedintele de comisii, pana la sedintele de consiliu, apar fel de fel de 
chestii si implicatii.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt alte interventii?
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DL. TRIF V.
Domnule   presedinte,   stimati   colegi,   din   cate   vedem,   problema   vanzarii   terenurilor 
seamana cu o rafuiala in USL, unii vor sa vanda, altii nu vor sa vanda. Avem structuri din 
subordinea   Executivului,   serviciul   de   concesiuni,   avem   comisia   tehnicoeconomica, 
Geotopocad, sunt in raspunderea Primarului, in subordinea Executivului. Se vorbeste aici 
de faptul ca nu sa facut pana acum o parcelare si stabilire de preturi pentru fiecare zona in 
parte.   Dar   eu   va   intreb   domnilor,   care   va   aflati   la   conducerea   mun.   Galati,   ce   va 
impiedicat sa faceti acest lucru pana acum, astfel incat, la momentul de fata, sa avem ideile 
clare, sa stim daca intradevar, o vanzare se impune la un anumit pret si evaluarea este 
corespunzatoare?   Avand   in   vedere   balbele   la   care   asistam   aici   si   discutiile   in 
contradictoriu din coalitia de la conducerea CL si respectiv conducerea Executivului, noi 
ne abtinem la toate proiectele care privesc vanzari de terenuri, pana cand cei din Primarie 
nusi fac ordine in idei, nu pun compartimentele de specialitate sasi faca treaba, asa cum 
trebuie, conform legii si  ulterior,  vom avea si  noi o pozitie fata de aceste evaluari ale 
Primariei Municipiului Galati. Multumesc.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Multumesc, daca mai sunt interventii?
DL. CRISTEA M.
Nu e vorba de nici o balba, stiti foarte bine ca au fost consultari dle Trif si pozitia dvs. si 
faptul ca spuneti ca sunt balbe, demonstreaza o lipsa totala de eleganta si de fairplay. Stiti  
foarte bine ca au fost niste chestiuni care sau discutat ieri, stiti foarte bine ca asta a fost o 
pozitie pe care sia insusito cea mai mare parte din consilieri si nu e vorba de nici o balba. 
Daca dvs. nu recunoasteti sau nu stiti, este o lipsa totala de fairplay si respect fata de 
colegi.
DL. TRIF V.
Domnule presedinte, avand in vedere ca mi sa pronuntat numele, datimi voie la un drept 
la replica.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Poate era normal ca sa va dau eu cuvantul, adica, din politete, asa obliga regulamentul.
DL. TRIF V.
Multumesc domnule presedinte pentru dreptul la replica acordat. Atata timp cat cei doi 
viceprimari au pozitii diferite, atata timp cat dl. Primar are o pozitie total diferita fata de 
cei  din conducerea Executivului,  putem sa consideram ca nu sau pus de acord sau in 
limbaj popular, ca sunt balbe. Deci, despre asta era vorba. E vorba de faptul ca Executivul 
pe care dvs. il criticati, dar faceti parte din acest Executiv, trebuia sasi faca treaba de 
acum 2,3,4 ani, nu sa spuneti acum, la sfarsit de mandat, ca nu sa facut ceva, ce ar fi 
trebuit sa se faca. Dar cine e raspunzator ca nu sa facut in 4 ani de zile? Suntem noi 
cumva in Executiv sau sunteti dvs., sau dna Elena Udrea este viceprimar la Galati?
DL. CIUMACENCO N.
Stimati colegi,  noi nu facem, Primaria sau Executivul sau Cristea sau Ciumacenco sau 
oricare din Primarie, nu fac procedurile de vanzare a terenurilor dupa cum au ei chef. 
Exista o legislatie in vigoare, care spune care sunt pasii. La fel de bine trebuie sa stiti, cand 
pe lege trebuie sa vinzi un teren, trebuie sa faci o evaluare. Mai nou, tot ce inseamna 
vanzari,   nu   le   mai   face   Geotopocad,   se   dau   la   licitatie   si   cine   castiga   licitatia   face 
evaluarea. A acuza ca Executivul nusi face treaba, cel putin in privinta asta, e cel putin 
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neelegant si incorect. Repet, legea spune foarte clar, Executivul produce actele necesare 
pentru a fi trimise la evaluare. Ce face evaluatorul, care are o acreditare de la o asociatie 
profesionala a evaluatorilor, e raspunderea lui. Dupa ce vine de la evaluare, intra in CTE
ul Primariei, unde sunt 20 de oameni care zic ca e corect sau nui corect, se voteaza. Eu 
am ridicat o singura problema, nu ca nu sunt de acord cu colegul Mircea Cristea. Am spus 
si insist, sa fie aceeasi lungime de unitate de masura pentru toata lumea, nu unii iau cu 99 
euro in Tiglina II si toti voteaza si nare nimeni nimic impotriva, altii, cand vin cu un pret  
facut de evaluator, ala nu poate sa cumpere. Vreti sa va spun ca in cazul Cucu, omul ala, 
isi ia terenul gratis, pentru ca, pana acum, Primaria a pierdut vreo 4 miliarde si pierde in 
fiecare zi, pentru ca, nu putem sai vindem? Pentru ca nu sa vrut la momentul respectiv. 
El avea 600 mp in instanta si nui convine nici pretul, nea dat in judecata si pentru pret.  
Haideti sa nu aruncam ca Executivul nusi face treaba. Fiecare dintre consilierii astia au 
avut treaba in Primarie. Sia facut treaba atunci Executivul? Numai cand ne convine isi 
face treaba, cand nu ne convine nusi face treaba. Repet, nu e vorba ca in USL eu cu 
Mircea nu avem aceleasi puncte de vedere. Singurul lucru pe care lam spus sil repet, ori 
dam cu aceeasi unitate de masura, ori daca nu, nu mai vindem nimic si stam acasa. Nu la 
unii dam intrun fel si la altii in alt fel.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Domnule Trif, e pacat, e jenant. Credetima ca daca am fost mandru de celelalte doua 
sedinte, acum chiar ma faceti sa ma simt prost eu, in numele meu. E jenant, aici venim si 
ne   copilarim.   Daca   avem   ceva   concret   de   spus,   da,   dar   eu   zic   ca   deja   e   campanie 
electorala, incercam sa luam startul prea devreme. Vorbim de USL, vorbim de nu stiu ce, 
nu cred casi are rostul acum. Va rog, domnule Primar.
DL. PRIMAR
Domnilor, eu va spun un singur lucru, cat mai sunt eu, nu mai apare nimic de vanzare. Nu 
va suparati. Si o sa va scot cu ce preturi sau vandut astea. Sunt diverse conditii la terenuri. 
Nu le pun eu, ca nui cunosc pe astia si nici nu vreau sai cunosc, dar nici numi place. 
Toata ziua am audiente, azi 30 de insi,: “vreau sami cumpar terenul, numi dati, lui ala i
ati dat”. Trebuie sa gandim ca lumea. Sigur ca nus de acord cu ce a zis colegul nostru de 
la USL, el cauta sa faca campanie electorala acum.
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Supun la vot.
Cine este pentru?                                8 voturi
Cine este impotriva?                      
Cine se abtine?                                   16 voturi
Nu a trecut. 
14.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  desfasurarii  de  negocieri  pentru  

realizarea  unei  instalatii  de  cogenerare  de  caldura  si  electricitate  prin  tratarea  

termica  de biomasa si  deseuri  municipale  pentru  furnizarea  energiei  termice  in  

sistem centralizat in Municipiul Galati;

Nu are decat 2 semnaturi, deci nu intra pe ordinea de zi.

15.  Proiect  de  hotarare  privind  concesionarea,  fara  licitatie  publica,  doamnei  

Tanasescu Ioana Iuliana a cabinetului medical individual cu suprafata exclusiva de  
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12,92 mp, si suprafata de 39,78 mp reprezentând cota parte indiviza din suprafata  

în folosinta comuna totala a imobilului, pe durata de 22 ani si 7 luni (începând cu  

data de 01.04.2012)  cu specialitatea medicina generala(de familie),  amplasat în  

imobilul Dispensar  comasat nr. 17,25, situat în Galati, strada 1 Decembrie 1918,  

parter bloc S9D, parter;

Are 5 avize, daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      1 voturi                   [ dl. Gasparotti ]
Din sala lipsesc 3 consilieri:  dl. Avram, dl. Gavan, dl. Olaru.

16. Proiect de hotarare privind aprobarea cuantumului si a numarului burselor care  

se acorda elevilor din invatamantul preuniversitar de stat din municipiul Galati;

Are 4 avize, daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi                   
Din sala lipsesc 3 consilieri:  dl. Avram, dl. Gavan, dl. Olaru.
17. Proiect de hotarare privind aprobarea instituirii dreptului de uz si servitute de  

trecere  subterana  si  supraterana  cu  titlu  gratuit  pe  toata  durata  de  viata  a  

capacitatilor  energetice în favoarea SC FDEE ELECTRICA DISTRIBUTIE  MUNTENIA 

NORD  SDEE  GALATI,  a  terenurilor  proprietate  publica  a  municipiului  Galati,  în  

suprafata de 23,04 mp necesara amplasarii unui post de transformare în anvelopa  

de beton si suprafata de 385 mp necesara amplasarii liniilor electrice subterane de  

20kV si 0,4 kV;

Are 4 avize, daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                24 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi
Cine se abtine?                                      0 voturi                   
Din sala lipsesc 3 consilieri:  dl. Avram, dl. Gavan, dl. Olaru.
18.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  organigramei  si  statului  de  functii  la  

Politia Locala Galati;

Nu are nici un aviz, nu intra pe ordinea de zi.

19.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  alocarii  sumei  de  200  mii  lei  pentru  

ajutorarea Judetului Vrancea in vederea inlaturarii  calamitatilor naturale din luna  

februarie 2012;

Are 4 avize, daca sunt observatii?
Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                             1 voturi                       [ dl. Rainea]
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Cine se abtine?                                      0 voturi                   
Din sala lipsesc 3 consilieri:  dl. Avram, dl. Gavan, dl. Olaru.

20. Proiect de hotarare privind includerea actiunii culturale “ZILELE GALATIULUI LA  

VIENA” în programul manifestarilor Teatrului Dramatic “Fani Tardini” Galati;

Nu are decat 2 avize, nu intra pe ordinea de zi.
21. Proiect de hotarare privind aprobarea unor PUD-uri;

Este vorba despre 4 PUDuri. Cum le votam, pe toate sau pe fiecare in parte? Deci le 
votam in bloc.
Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi                       [
Cine se abtine?                                      0 voturi 
Din sala lipsesc 4 consilieri: dl. Gasparotti, dl. Ilie, dl. Olaru, dl.Gavan.                  

22.  Proiect  de  hotarare  privind  realizarea  unui  studiu  de  fezabilitate  pentru  a  

constata oportunitatea implementarii unui sistem de management al transportului  

public in municipiul Galati, in vederea diminuarii acestei subventii in anii urmatori;

Are 4 de “da”, intra pe ordinea de zi. Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi                       [
Cine se abtine?                                      0 voturi 
Din sala lipsesc 4 consilieri: dl. Gasparotti, dl. Ilie, dl. Olaru, dl.Gavan.                  

23.  Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL 587/22 12 2011  

referitoare la aprobarea facilitatilor pe mijlocele de transport ale SC Transurb SA  

Galati, pentru anumite categorii de persoane, pentru anul 2012;

Are 4 de “da”, intra pe ordinea de zi. Daca sunt observatii?

Cine este pentru?                                23 voturi
Cine este impotriva?                             0 voturi                       [
Cine se abtine?                                      0 voturi 
Din sala lipsesc 4 consilieri: dl. Gasparotti, dl. Ilie, dl. Olaru, dl.Gavan.                  
Daca mai sunt la “diverse”. 
Asta a fost ultima mea sedinta. Din pacate as fi vrut sa fiu mandru cu asta, dar vad ca deja 
a inceput campania electorala si deja sa transformat intro platforma Consiliul Local.
Datimi voie sa cer o propunere pentru viitorul presedinte de sedinta. Grupul PC, exista 
propunerea ca presedinte de sedinta,  pentru dl. RAZVAN AVRAM. Va rog sa completati 
buletinele de vot.
DL. MIHAILOV R.
Datimi voie sa prezint rezultatul votului secret. Siau exprimat votul 21 colegi consilieri.
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Voturi “pentru”                                    18
Voturi “impotriva”                                3
DL. PRESEDINTE MANOLIU M.
Supun la vot in plen propunerea pentru viitorul presedinte de sedinta, pentru dl. RAZVAN 
AVRAM.
Cine este pentru?                                18 voturi
Va multumesc, declar sedinta inchisa.

PRESEDINTE  SEDINTA,

 MIHAI MANOLIU

AVIZAT SECRETAR,

GRIGORE  MATEI

RED./DACT.
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MARIANA  CARAUSU
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